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Division de nimeros enteros Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
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Division de nUmeros enteros

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 72rl 2) 1812 3) 2815
5[361 7128 6[173 L 72r1
2 = 9 2. 18r2
36 12 17
2 ! 12 3, 2815
11 58 53
10 56 48 s 205r2
' ’ ° 5, 390r1
4 205r2 5  390r1 6 15412
3l617 2[781 5772 6 15412
0 o > 7. 61r6
01 18 27
0 18 25 s 6318
17 01 Y,
15 0 20 9. 396r1
’ ! 2 10. 396rl
/) 61r6 8) 6318 9 39601
9[555 9575 2[793 n_ 11617
0 9 6 12. 17r6
55 57 19
54 54 18
15 35 13
9 27 12
6 g El
100 39611 1) 1167 12) 1716
2[793 8[935 9[159
6 8 0
19 13 15
18 8 9
13 55 69
12 48 63
1 7 &
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C:# Division de nimeros enteros

Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
28 r5 63 r8 154 r2
18 r2 390 r1 72 rl 1.
205 r2 61 r6 396 rl
1) 2) 3) 2.
5(361 71128 6(173 3
4.
5.
6.
7.
4) 5) 6) .
3617 2781 2772 9.
7) 8) 9
9555 9575 21793
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